

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВСТРЕЧА
УРОК МИРА
В БИБЛИОТЕКЕ

Уже стало традицией встречать начало нового учебного года в стенах библиотеки № 17 ЦБС г. Орла. Гости праздника стали учащиеся средней школы № 20. Пришли ребята из 10 А, 9 Г, 8 А классов (классные руководители Т.М. Чекмарова, Т.М. Батурина, И.Г. Сиротова) и учащиеся 9-х классов средней школы № 46 (классные руководители Е.В. Касторнова, Т.А. Чепелева).

А. ИВАНОВА.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

СЕНСАЦИОННАЯ
НАХОДКА
В ЛЕЙПЦИГЕ

Две рукописи юного Иоганна Себастьяна Баха найдены в немецком городе Лейпциге. Они были обнаружены в одном из старейших книгохранилищ Германии — библиотеке герцога Анны Амалии в Веймаре. Специалисты говорят, что эту находку можно назвать сенсационной. Речь идет о двух экземплярах органных произведений выдающихся немецких композиторов и органистов Дитриха Букстехуде и Иоганна Адама Рейнкена.

САМАЯ
ДРЕВНЯЯ ДНК

Генетический материал добит из зубов пещерного медведя. Представители этого вымершего вида обитали в Евразии примерно в одно время с неандертальцами. Проанализировав генетическую структуру пещерных медведей, исследователи надеются выяснить причины их исчезновения.

По сообщениям информантов.

Служба
«Дежурный репортер»

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА
РЕКЛАМЫ
76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

ОТ ГОРОДА
СПРЯТАЛИ ПРАЗДНИК

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Но в этот раз ржаную и пшеничную красоту и вкусность, привезенную из Змиевки, Колпны, Болхова, других уголков области почему-то «спрятали» от орловцев в столовой Гостехуниверситета. Организаторы — областное управление торговли и Роспотребнадзор — объяснили в духе того, что проводится не ярмарка, а профессиональный конкурс. Споры нет — полезно в очередной раз обменяться опытом, поучиться на самых передовых идеях, закрепить связи производителей с наукой и т. д. Именно об этом на открытии мероприятия говорили заместитель начальника управления торговли области Г.Б. Павленко, руководитель областного департамента аграрной политики и природопользования В.М. Серов, ректор ОГУ В.А. Голенков, заместитель руководителя территориального управления Роспотребнадзора А.П. Румянцев и другие.

Я думаю, что с нашими хлебопеками произошло что-то очень похожее. Праздник был. И не только в Орле, а по всей стране отмечался День знаний. Миллионы мам, бабушек и дедушек повели своих школяров на торжественные линейки, потом встречали из классов, проводили семейные торжества. А в это время на келейном «празднике хлеба» с раннего утра до вечера выставляли свою продукцию участники 21 команды. Когда день хлеба проходил на улице Ленина, скучать было некогда — только успевали продавать сувенирную выпечку. Так и затраченные на конкурс деньги были брошены все свои дела и сутками отработывать с режиссером каждую секунду размешивая платочками. Подражательство, что красивое зрелище оценят миллионы людей. А теперь представьте себе, что режиссер в нужный момент вывел бы своих статистов не на заполненный зрителями стадион, а предложил под музыку махать платочками в подвале под трибунами...

Города представили ливенцы и болховчане. Огромными корригами настоящего деревенского хлеба привлекла Навесненская пекарня из Ливенского района. Богатым ассортиментом покорила членов жюри корифеи — акционерные общества «Орловский хлебокомбинат», «Орелоблхлеб», предприятия ОПО «Союз Орловщины» и другие. Не по годам мастерской работой удивили и студенты, практикующиеся в университетской мини-пекарне. Они приготовили огромный рог изобилия, а из него всякие плюшки так и сыплются. Свой труд самые молодые пекари еще и философски обосновали: «Это символизирует бесперебойный выпуск из нашего вуза специалистов». Команды Дмитровского хлебозавода и пекарни Урицкого райпо приготовили целые пейзажи с домиками и деревьями, выпеченными из теста. Эти прелести и вкусности да выставить в центре города для всеобщего обозрения, а вечером поставили бы их орловцы на столы, шкар-

ные получились бы сюрпризы к первому школьному дню! Вот это было бы самое удачное сощещение праздников. А так каравай, пролежавший целый день на конкурсных столах, команды сложили в коробки и увезли. Что-то в виде сувениров вручили членам жюри. «Поставим выставочные образцы для украшения в наших фирменных магазинах», сказала руководительница «Орловского хлебокомбината» Г.И. Конова. — Продать их завтра уже нельзя — зачерствеют». Конкурс — не ярмарка, нет покупателей, чтобы разнести эту красоту по всему городу и детям в праздник порадовать. Горький, как черная корка на буханке, осадок не остался бы в душе у многих участников конкурса, если бы организаторы думали не о галочках в своих отчетах, а о живых людях. Ведь хлеб — он потому и вкусный, что хранит тепло рук трудяги-хлебороба и пекаря. Как раз их-то в праздник обидели, не дали своим хлебом удивить всю область.

Евгений ЛОКТИОНОВ.

ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!
ОПАСНЫЙ СЕЗОН

Каждый день в России на дорогах гибнет 5 — 6 детей, а 60 — 70 получают различные увечья. В нашей области за прошедшие 7 месяцев детский травматизм в дорожно-транспортном происшествии снизился почти на 30%. Но, несмотря на оптимистичные цифры, почти каждое 11-е зарегистрированное происшествие произошло с участием юных граждан. И пик опасного сезона приходится на последние дни летних каникул и начало учебного года.



По словам инспектора по пропаганде отряда ДПС Натальи Сухановой, это самое опасное время, так как дети отвыкли от интенсивного движения автотранспорта на дорогах. «В целях адаптации детей и подростков к интенсивному движению транспорта, восстановления у них навыков безопасности поведения на дороге после летнего отдыха в области проводится старшая учебно-тренировочная акция «Внимание: дети!». Она началась 21 августа и продлится до 17 сентября», — говорит Наталья Суханова. В рамках этой акции сотрудники Госавтоинспекции встречаются на классных часах с детьми и в очередной раз напоминают им о правилах дорожного движения, проведут различные конкурсы и викторины. Но самым интересным для школьников является дежурство вместе с инспекторами на дорогах. Школьники в ярких накидах с аббревиатурой ДПС и с полосатыми палочками в руках уже можно увидеть на центральных улицах нашего города. Это значит, что на очередном дежурстве вышел отряд юных инспекторов движения. На днях они проводили рейд на одной из самых оживленных улиц нашего города — Комсомольской. Дети в ходе таких рейдов не только предупреждают нарушения взрослых, но и сами учатся правилам дорожного движения. Перед началом дежурства каждый юный инспектор получает необходимые атрибуты: свисток и жезл. Потом проводится подробный инструктаж. Инспектора рассказывают им, в каком месте не-

обходимо переходить дорогу, вместе определяют нахождение ближайшего светофора и пешеходного перехода. Когда правила дорожного движения закреплены в памяти, детей учат свистеть в свисток и регулировать жезлом. «Я объясняю ребятам, — говорит Наталья Суханова, — что во время дежурства нельзя вертеться, смеяться: ведь они представители власти. Если видим нарушителя — свистим в свисток, указываем направление, где можно переходить. Потом подходим к нарушителю, разговариваем с ним». После такого инструктажа маленькие помощники приступают к работе. В рейде на Комсомольской улице юные инспектора зафиксировали несколько нарушений правил дорожного движения. Например, молодая мама перебежала дорогу с маленьким ребенком среди сплошного потока машин. «На таких примерах дети учатся вести себя на дороге, — говорит Наталья, — ребенок видит, как опасно не соблюдать правила дорожного движения, запоминает это, и я уверена, что когда он будет самостоятельно переходить дорогу, то сделает это по правилам». Дежурство отряд юных инспекторов движения несет примерно час, потом на службу заступают другие школьники. Ученики практически всех школ города примеряют на себя желтую форму юного инспектора. Ее цвет должен быть знаком каждому водителю и сигнализировать: «Внимание: дети!»

Пресс-служба УВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОТДЕЛУ РЕКЛАМЫ
НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Тел.: 76-20-34, 76-02-59, 43-51-72.
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ требуются молодые коммуникабельные люди.

ЗАО «ДОРЭКСПЕРТ»
302027, г. ОРЕЛ, ул. ЛЕСКОВА, 19.
тел./факс: (4862) 498-577, 498-576.

ДОРОЖНЫЕ ЗНАКИ ВСЕХ ТИПОВ, УКАЗАТЕЛИ УЛИЦ, НУМЕРАЦИИ ДОМОВ, ЗНАКИ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА, ПОВТОРИТЕЛИ ГОСНОМЕРОВ А/М.

ПУТЕВАЯ МАШИНА СТАНЦИЯ № 104 МОСКОВСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ приглашает на работу составителя поездов с оплатой 10 тыс. рублей. Телефон 46-84-41.

Издательство «Орловская правда» изготовит: книги различной тематики; открытки и сувенирную продукцию; календари и плакаты; журналы и газеты; бланчную продукцию. Тел./факс (4862) 76-33-64.

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА информирует, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ №305 от 23.05.2006 г. «О мерах по обеспечению государственного надзора и контроля за качеством и безопасностью крупы, муки, макаронных и хлебобулочных изделий» функции по выдаче сертификатов качества муки, макаронных и хлебобулочных изделий при экспортно-импортных операциях продукции, а также при осуществлении закупок продукции для государственных нужд, подготовке (закладке) муки в государственный резерв возложены на испытательные лаборатории, аккредитованные Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, федеральных государственных учреждений здравоохранения. Выдача сертификатов качества осуществляется ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Орловской области», расположенный по адресу: г. Орел, ул. Карачевская, 56-а, тел.: 77-07-27, 77-07-15, по заявкам граждан и юридических лиц, осуществляющих операции с мукой, хлебобулочными и макаронными изделиями.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ АВТОМОБИЛЬ ЗИЛ-5301 СС, цельнометаллический фургон. Цена договорная. Обращаться по тел.: 47-52-52, 43-42-98, 76-06-06.

ОАО «Орловская хлебная база № 36» (является ответственным хранителем зерна интервенционного фонда, договор № 80 от 30.08.05 г., и Госрезерва, договор № ХП/53 от 23.03.06 г.). С 9.08.06 г. в связи с переводом зерносушилок на газ снижены на 10% расценки на сушку зерна. Приглашаем сельхозтоваропроизводителей к сотрудничеству. Обращаться по телефону в Орле: (4862) 43-51-10, 46-92-26, 46-92-21, 43-48-45.

На мельницу ОАО «Орловская хлебная база № 36» требуются на постоянную работу: инженер КИПиА - оклад 6 660 руб. + премия; наладчик КИПиА - 3 300 руб. + премия; техник-лаборант - 2 500 руб. + премия; диспетчер-оператор - 2 500 руб. + премия; аппаратчик производства муки зерноочистительного отделения - 3 200 руб. + премия; аппаратчик производства муки отделения готовой продукции - 3 000 руб. + премия; наладчик машин и оборудования - 3 000 руб. + премия. Телефоны: (4862) 43-69-48, 46-92-23, 43-51-10.

ООО «ТЕХНОКОМЛИПЕЦК» Поставка полноприводных тракторов «Buhler Versatile»; ресурсосберегающих почвообрабатывающих систем ведущих отечественных и зарубежных производителей: «Salford», «Degelman», «Great Plains», «Morris»; запчасти к с/х технике; сервисное обслуживание. Телефоны в Липецке (4742): 39-95-60, 37-50-65. Товар сертифицирован.

ТРЕБУЕТСЯ подрядная организация для завершения строительства 4-этажного здания. Телефоны: 55-30-96 с 10 до 19 час.; 8-960-647-45-21.

Table with 4 columns: Наименование должности, Кол-во должностей, Требования, предъявляемые к претендентам на замещение должностей, and other details regarding the competition for vacant positions in the civil service of the Orlovskaya region.

Общими квалификационными требованиями к профессиональным знаниям всех претендентов на замещение должностей являются знания Конституции Российской Федерации, Устава (Основного закона) Орловской области, иного законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующего направления деятельности департамента аграрной политики и природопользования Орловской области применительно к исполнению должностных обязанностей.

СОБЛЕЗНОВАНИЯ. Мобилизационное управление аппарата губернатора и коллегии области выражает глубокое соболезнование Валентине Николаевне Жеховской в связи со смертью ее матери. Некоммерческое партнерство «Межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Содество» выражает глубокое соболезнование руководителю управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области Эдуарду Леонидовичу Тарасову по поводу безвременной смерти его отца ТАРАСОВА Леонида Александровича.

Орловская правда АДМИНИСТРАЦИЯ Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРТЮ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; телефон для справок — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Алексей КОНДРАТЕНКО. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черномозным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». • Объем 2 п. л. • Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. • Индекс 53180. • Тираж 23509 экз. • Заказ № 5678.